



Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации Миасского городского округа

456304, г. Миасс Челябинской области,
пр. Автозаводцев, 23
Тел.: (8-3513) 26-41-55

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 2 о применении мер по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений

г. Миасс,
пр. Автозаводцев, 23

15.07.2025 г.
09:00

Председательствовал: Л.В. Дьяконова – заместитель председателя КДН и ЗП;
присутствовали: Л.Р. Валеева, Г.Г. Александрова, Г.Н. Жукова, Е.П. Липовая, В.Н. Нагоркина, М.А. Чупахина, В.П. Иванов, Н.А. Лебедева,
отсутствовали: В.В. Борадачев, Д.В. Невзоров, В.В. Васильев, И.В. Осинцева, Е.Л. Левина, Ю.В. Черкасова, О.Н. Ковешникова, Д.Б. Миронова,
при участии: Д.А. Заболотного – старшего помощника прокурора города Миасса;

Рассмотрев сообщение прокуратуры г. Миасса от 08.07.2025 № Исорг-20750039-1535-25/-20750039

Установлено, что в связи с ростом статистических показателей аварийности на дорогах проводятся надзорные мероприятия, направленные на исполнение законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, предупреждение дорожно-транспортных происшествий, в том числе с последствиями в виде травм и смертельных случаев. За истекший период 2025 года на территории Миасского городского округа произошло несколько дорожных аварий, закончившихся неблагополучным исходом для несовершеннолетних. Только в течение периода с мая по начало июля с наступлением теплой погоды и каникул картина аварийности резко изменилась в сторону ухудшения. Так, 05.07.2025 в 20 час 25 мин в районе дома № 79 по ул. Уральская г. Миасса водитель 1992 года рождения, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2016 года рождения, который внезапно выехал с тротуара на проезжую часть дороги справа налево по ходу движения транспортного средства. В результате столкновения с автомобилем ребенок получил тяжелые травмы головы и позвоночника, госпитализирован в ГАУЗ «ЧОДКБ». В этот же день в городе на ул. Богдана Хмельницкого водитель автомобиля «Кия Соренто» при выезде со второстепенной дороги не убедилась в безопасности маневра и допустила столкновение с мотоциклом «Дайрекс», при этом водитель мотоцикла погиб на месте, а его несовершеннолетний пассажир 2015 года рождения с тяжелыми травмами был доставлен в больницу. 02.07.2025 на 1781 км автодороги «Москва-Челябинск» в результате столкновения автомобилей «Кия Спортедж» и «Субару» пострадал пассажир одного из автомобилей, несовершеннолетний 2017 года рождения, который был госпитализирован в медицинское учреждение с травмами различной тяжести. 27.06.2025 водитель 1992 года рождения, управляя автомобилем «Фольксваген Поло», в районе дома № 106 по ул. 8 Марта, выполняя маневр 2 обгона в запрещенном месте, совершил наезд на девочку 2009 года

рождения, переходившую дорогу по пешеходному переходу. Девочка получила тяжелые травмы головы и туловища, за ее здоровье борются врачи. 23.05.2025 в 19 час 49 мин водитель автомобиля «Мерседес Бенц G55», двигаясь по ул. Парковая в районе д. 2 стр. 1 в г. Миассе, совершил наезд на выбежавшего на проезжую часть несовершеннолетнего обучающегося МАОУ «СОШ № 30» 2015 года рождения. В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний скончался на месте.

Необходимо организовать проведение дополнительных профилактических мероприятий, целью которых является предупреждение дорожно-транспортного травматизма среди несовершеннолетних. В период летних каникул дети нуждаются в усиленном контроле за поведением со стороны родителей и иных законных представителей, влиянии на поведение учреждений детского отдыха, образования, культуры и спорта, которые они посещают.

Следует активизировать работу по распространению в родительской среде, в группах родителей по классам и группам в социальных сетях, на страничках и сайтах учреждений для детей, информационных материалов по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения, с приведением примеров последствий неосторожного поведения несовершеннолетних на дороге. С привлечением волонтерских и молодежных организаций города в приемных комиссиях образовательных организаций, в кинотеатрах, детских оздоровительных лагерях, заведениях общепита, иных местах появления несовершеннолетних обеспечить дополнительную раздачу листовок, буклетов, брошюров по правилам поведения детей во время летних каникул, инициировать размещение на улицах города, в других общественных местах плакатов по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, звуковых и текстовых сообщений в общественном транспорте, торговых центрах, социальной рекламе на местном телевидении и радиостанциях.

Исходя из вышеизложенного, на основании ст.11 п.3 Федерального закона от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав,

ПОСТАНОВИЛА:

1. Руководителям УСЗН Администрации МГО (Липовой Е.П.), Управления образования Администрации МГО (Овсянниковой А.В.), ГБУЗ «ГДП г. Миасс» (Смирнову А.В.), ОКУ ЦЗН (Иванову А.М.) , Управления культуры Администрации МГО (Подоскиной Л.Ф.), Управления по физической культуре и спорту АМГО (Васильеву В.В.), МКУ МГО «ЦППМСП» (Жуковой Г.Н.) организовать распространение информационных материалов по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения.

2. Руководителям профессиональных образовательных организаций организовать проведение дополнительных профилактических мероприятий, распространение информационных материалов по профилактике правонарушений в сфере безопасности дорожного движения, в том числе в приемных комиссиях.

3. Информацию о принятых мерах направлять в КДН и ЗП не позднее 25.07.2025 года.

Председательствующий

Л.В. Дьяконова